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2023-24 BA Syllabus Feedback by the
Student

596 responses

/90500 O\
/ ) 2 .‘l\
/Q @\
//: ’/l""' box-191 | X \‘}
(S| Pnzonn |5
3\ &)
\&S%f\‘\_/ Qﬁ/

\\’fflfmac\)"‘\f/



Name
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Lobsang chotten

Nabam choka

Tenzin Phuntso

Tachung Bate

Bojum pame

TAAJU PULU

HONI YAGER

Karbia Beyong

Ruth DEGIO

Rebikah sakrinsow

Tamuk Yani

Menchom sangwal

Datam sikar

Balo talik
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Lod Murping
TANYANG HIIRANG
Sangbo Rimo
Charang Arangham
Yatung Natam

Karan Baki
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Name of Department
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@ English

@ History

® Sociology

@ Political Science
@ Economics

10 Copy



Semester IO Copy
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® Sem|

® Semll
@ sem i
@ sSemlVv
@® semV
@® sSem Vi

Gender |_|:| Copy
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® Female
® Male
@ Others
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Mobile no
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8731929434
6901490499
8787860853
6909210018
7628985673
8119878117
9362040357
7630805940
8731927715
7085707514

8415840536
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6909186577
8413050030
6009849708
6909739296
9707773996

7630960692
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Email
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tabasarbang65@gmail.com
Lobsangchottendamo@gmail.com
nvmchoka@gmail.com
Yoten4677@gmail.com
tachungbatemarok@gmail.com
Bojumpame@gmail.com
taajupulu2003@gmail.com
Yagerhoni0@gmail.com
karbiabeyong@gmail.com
ruthdegio@gmail.com
rebikahsakrinsow@gmail.com

yannitamuk@gmail.com TN
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menchomsangwal17@gmail.com
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sekardatam@gmail.com



romikr414@gmail.com
lodmurping8413@gmail.com
tanyanghiirang1234@gmail.com
Sangborimo@gmail.com
charang Arangham

atungnatam1@gmail.com
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Year of joining the institution ||_:| Copy
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1. My rating on the difficulty level of the syllabus I8 Copy
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@ Very Easy
@® Easy

@ Average
@ Difficult

_— | @ Very difficult
_—ﬁ

2. The workload of the papers | studied this semester is I_D Copy
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@ Very light
® Light

@ Average

@® Heavy

@ Very Heavy
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3. Depth of content of syllabus is |_|:| Copy

596 responses

@® Excellent
@ Good

® Fair

@ Poor

@ Very poor

4. The completion of the syllabus on stipulated time I_D Copy
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@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

® Disagree

@ sStrongly disagree
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5. The topics covered in my syllabus are intellectually challenging and I8 Copy
stimulating
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@ Strongly agree
@ Agree
O Neutral
@ Disagree
] @ Strongly disagree
6. Whether able to learn and understand the topics mentioned in the I_D Copy

syllabus
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@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

® Disagree

@ strongly disagree
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7. The courses in the syllabus have relevance in my social context I_D Copy

596 responses

@ sStrongly agree

38.8% ® Agree
@ Neutral
@ disagree
@ Strongly disagree
8. The topics in the syllabus allow student-centric learning process |_|:| Copy
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@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

® Disagree

@ sStrongly disagree




9. Materials on the concerned topics in the syllabus are accessible I_D Copy
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@ sStrongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

D
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10. The courses in the syllabus have enhanced my competency in I_D Copy
knowledge and skills
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@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

® Disagree

@ sStrongly disagree
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11. The syllabus creates an interest to learn more about the topics/areas |_|:| Copy
covered
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@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

12. There is an inclusion of current event topics in the syllabus I_D Copy
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@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

® Disagree

@ strongly disagree




13. The syllabus is career oriented |_|:| Copy
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@ sStrongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

14. The syllabus offers sufficient knowledge on the fundamental I_D Copy
concepts
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@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

® Disagree

@ sStrongly disagree




15. The curriculum offers enough coverage on elective courses in

interdisciplinary fields
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‘

@ Strongly agree
@ Agree

O Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

16. The curriculum equips student for higher education in reputed
national and international universities
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@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

® Disagree

@ strongly disagree

I8 Copy

I8 copy



17. The curriculum'’s flexibility in exposing student to opportunities that I_D Copy
involves self-learning and experiential learning
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@ Strongly agree

@ Agree

O Neutral

@ Disagree

@ Strongly diisagree

18. What are the changes you would like to bring in the syllabus I_D Copy
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Inclusion of internship in

234 (39.39
practical courses/study to... ( )

Easy access to materials

0,
that provides coverage of... 236 (39.6%)

The areas covered in the

0,
syllabus should not be re... 57 (9.6%)

The syllabus should be job-

141 (23.79
oriented ( %)

Others 85 (14.3%)
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19. I would like to ask the concerned authorities of RGU to bring some |_|:|
changes in the syllabus
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@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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20. My suggestion to RGU in enhancing the quality of the syllabus
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Nothing

Good

Good

Yes

Nothing

No suggestions

Neutral

The syllabus should be job oriented
Agree

Neutral

Very good

It's good

Make it little bit easy =
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Easy syllabus

Thank you

No

All good

By dividing the unit related to the topic

Provide basic information

Usually the Rgu syallbus are very vast and teachers have to cover on the specific time due to
the vast syallabus teachers weren't able to complete on time and it went to 3, 4 days prior to
exam.

Tough of syllabus

Make it little bit easy

Change some topic

Breing more details in chapter

All the necessary things should be provided by the RGU

Varities of new topics and less work load
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| suggest the syllabus of every semester should be 10 or 12 module. \’\i{gu-@q@/
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